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* 3Ham: anropynm peLueHus
ypasHeHUu

- Ymem pewam ypasHeHUS.
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TTnaH ypoka.

- 1. TTpoBepka AomaluHero 3aaaHus.
+ 2. PaamuHka.

+ 3. PeweHue TpeHUPOBOYHBLIX
YNPaxXHeHUM.

* 4. CamocTosaTenbHas pabora.
- . TToaseneHue UTOros .
3aaaHue Ha AOM.
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1.TTposepsem pomaluHee
3aaaHue:

A - [Om.cTp 24
*B - [Om.cTp b2
+C - [HAm.ctp 108

Ne 298(a,6,8,r); 301(a).
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298 301

- TTposepbrel

-10
-65
-1,3




2
Ne298

a) 4x+ 12= 3x+8,
4x-3x= 8-12,
' x= -4,
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6) 3x-17= 8x +18, %

3x-8x=18+17,
-bx= 35,
x= 35:( -b),
xX=-/.
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B) O
,88/ E«;1,4 =04
8y-0,4y 26
0,4y ff 0 '—6,1
Yy - 4:04 §
y = -10. o
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r)
0,18x- 3,54 = 0,19x-2,89,
0,18x-0,19x = -2,89 + 3,54,
-001x = 0,65,
x=0,65:(-0,01),
X =-6b.
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Ne301
a)4,37 +6,7x=7,75+ 9,3x,
6,7x - 9,3x=7,75- 4,37,
-2,6x = 3,38,
x=3,38:(-2,6),
x=-13.
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PasmuHKa

[lomHUune, yno pelas
masieHbKUe 3aAa4Yu, Bbl
ronoBUNECH K peleHUro
6osblMX U NPYAHbI X.
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* Nel. Packpoute ckobku
5(2x-3y+7)

a)10x-8y+35;
6)7x-15y+12;
B)10x-15y+35;
A)-d5xy+35




* Ne2. PackpouTe CKObKMU :
+(2x -3y +7)

OTBeT:

Aggﬂ
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* Ne3. PackpouTe CKObKMU :
- (-4a + 2¢ -9)

OTBeT:
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* Ne4. PewuTte ypasHeHue:
-15x = -3,
a) b;
6) -1/5;
B) 1/5;
a) -5.
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Il ax-=s,
X=B:a



* Neb. PewuTte ypasHeHue:
2x+x+2=20.,
a) 4;
6) 22/3;
B) -6,
n) 6.
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Ne6. PewwuTe ypasHeHue:
2(4-9x) - (2x+3) = -8(4-x) + 3( 1+2x).

OteeT: 1.
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cuny ymy npugarom
yrnpaxHeHUsa , a He NoKou.

* PeweHwe TpeHUpoOBOYHBLIX
YNPaxXHEHUW.

YuebHuk: Neb82(a)
Ne583(6)
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Ne582 (a)

7(2 +y) -3y=3y-6,
14 + 7y - 3y= by-6,
14 + 4y= by -6,
4y- Dy= -6-14,
-y = -20,
y = 20.




Ne583(6)

5(2- 38) - 4(6+28) = 28 - (B - 2),
10 -158 -24 - 88 = 28 -8 + 2,
-238 -14= 30 - B,
-238 + B = 30 + 14,

-228 = 44,
B = 44: ( -22),
B = -2.
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CamocToatenbHas

pabota
PewuTe ypagHeHue:
Nel. B(x-2)-3x:=2.
Ne2,  -(3y +7)=8-2(8-y).
Ne3. 7(4-3x)-(8,5-x)=4- 3(x-8).
Ne4* . [lononHuTtenbHoe 3aaaHUe.
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[1posepbne cebs!

* Nel, -+ Ne2.

H5(x-2) - 3x= 2, -( 3y+7) = 8- 2(8-y),
bx - 10 - 3x=2, -3y -7=8-16 + 2y,
2x = 2+ 10, -3y -2y =-8+7.
2x =12, -9y = -1,

x=12: 2, Y =-1: (-5),

X = 6. y = 1/5,

y=0,2.
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* Ne3.
7(4-3x)-(85-x)=4-3(x - 8),
28 -21x -85 + x =4 -3x +24,
-20x + 195 = -3x + 28,
-20x + 3x =28 -19,5,

-17x = 8,5,

x=8b:(-17),

x=-0,b.




CeroaHsa Ha ypoke:

* 3Ham: asiropumm
peweHus ypasHeHUA

- Ymem pewsanv
ypasHeHUs.
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- MHe noHanmHo, Kak pewwans
ypasHeHUs.

- 4 3Haro, Kak pelsam ypasHeHUs, HO
ewe Aonyckaro owunbkuy.

* Y MeHsa ochunucb HepaspeleHHble
npobsiems .




Hanpumep:

- MHe noHamHo, kak pewwanw
ypasHeHus.

- 4 3Haro, Kak pelsam ypasHeHUs, Ho
ewje AonycKaro owmnbku.

* Y MeHsa ochunucb HepaspeleHHbl e
npobsniemsi .




Hanpumep:

- MHe noHsanmHo, Kak pewans
ypasHeHUs.

- 8 3Haro, Kak pewand ypasHeHus, Ho
eweé fonyckaro owmnbku.

* Y MeHsa ochunucb HepaspeleHHbl e
npobsniemsi .




Hanpumep:

- MHe noHanmHo, Kak pewwans
ypasHeHUs.

- S 3Hato, Kak pelwam ypasHeHUs, HO
ewje AonycKaro owunbku.

- Y MeHsa ochuniucb HepaspeleHHbl e
npobsiembi .




Hanpumep:

- MHe noHamHo, kak pewanw
ypasHeHuUs .

- S 3Hato, Kak pelwam ypasHeHUs, HO
ewe AonycKaro owmnbku.

* Y MeHsa ochuniucb HepaspeleHHbl e
npobriemsl .

Hom.3aaaHune - yposeHb C




Hanpumep:

- MHe noHsamHo, Kak pelwans
ypasHeHuUs.

- 8 3Hato, KAK pelsamd ypasHeHUs, HO
elée Ao nyckaro owunbku.

* Y MeHsa ochuniucb HepaspeleHHbl e
npobriemsl .

Hom.3aanaHue - yposeHb B




Hanpumep:

- MHe noHsamHo, Kak pelwans
ypasHeHuUs.

- S 3Hato, Kak pelwam ypasHeHUs, HO
ewe AonycKaro owmnbku.

- Y MeHsa ochuniucb HepaspeleHHbl e
npobsiembl .

Hom.3aaaHue - yposeHbr A




3a
naHue Ha A
OM

A
(
g ( ﬂﬂ.M. cTp.24
( ﬂ: AA: CTp.53))
. ¢7p.109)

No
e 293
r\fg) ,Ne 304
o 307(a) (@0)




- Kno ¢ gentkux nem3aHumaencs

manmemanvkou, hom passusaem
MO3Ir, CBOIO BOJIFO,

Bocrnumisaems cebe
HachoU4YUBOCH> U YNopchBo B
AoChvXeHUuU yenu.

A. Mapkywesunu
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